

“传统项目”年年办 公益脚步不停歇

体彩惠民 在跨年中无缝衔接

在2019年至2020年的跨年期间,在很多人欢度佳节、享受假期的时刻,体育彩票的公益脚步不仅没有停歇,反而加紧了步伐。鼠年的春节格外早,新年伊始,宁夏体彩即启动“温暖回家路,体彩公益行”返乡行动。这已是宁夏体彩连续第三年开出免费班车,送旅客回家过年,今年的首班车将于1月9日发车。云南体彩举办的2019年体彩嘉年华活动从2019年办到了2020年,跨年举办的活动为大众带去温暖和感动。

■专题整理 艾禾

宁夏:启动2020返乡暖心行动

1月3日,2020年宁夏体彩“温暖回家路,体彩公益行”返乡行动新闻通气会在银川召开,由此拉开了本次活动的序幕。

从2018年开始,宁夏体彩已连续三年开展温暖回家路活动。2020年的活动于1月9日至23日进行,中国体育彩票百辆大巴免费送旅客回家。活动期间,宁夏体彩中心将安排由银川发往固原、海原、惠农、同心、中卫、中宁、盐池等地的7个线路的指定班次,区内每天7条线路7个班次免费送在银川务工人员返乡,共计105班次,预计运送乘客5775人。有需要的乘客可自1月6日起通过“宁夏出行”公众号或前往银川汽车站、银川旅游汽车站查询免费班次、订购“体彩专线”车票,获得乘车资格。

“温暖回家路,体彩公益行”返乡行动是宁夏体彩中心自



宁夏体彩开出回家过年班车(资料图)

2018年起在春节前夕重点打造的品牌公益活动,是中国体育彩票积极配合民生工程,落实中国体育彩票“做负责任、可信赖、健康持续发展的国家公益彩票”发展战略的具体举措。活动已连续

开展两年,受到了社会各界的广泛好评,今年是活动开展的第二年。一张免费车票,心系百姓民生,让在外游子的回家路更加温暖,让“公益体彩,乐善人生”的公益理念传递得更宽、更广。

湖南:永州体彩开展助学活动

2019年12月23日,湖南省永州市体彩分中心联合永州市文化旅游广电体育局深入零陵区梳子铺乡排龙山学校,开展“善助梦想”关爱未成年人爱心慰问活动。

当天上午,两家单位的干部

职工驱车70公里来到该校,向32名贫困学生赠送了书包、文具以及生活日用品,并赠送了各类图书百余册,极大地丰富了该校图书室。本次活动捐赠的物品总价值6000余元。在和学生们互动的活动中,大家勉励学生们克服

生活和学习中的种种困难,用知识武装自己,把社会各界的关心关爱转化为奋发学习的动力,学有所成、回馈社会。

据了解,今年以来,永州市体彩分中心多次开展爱心慰问和助学活动。

浙江:公开征集为民办实事项目

日前,浙江省省长袁家军通过浙江政务服务网发表《致全省人民的公开信》,向公众对2020年浙江省人民政府为民办实事项目网上征集活动的积极支持表示感谢,并邀请全省人民投票选出10个实事项目,优先列入明年的省政府工作报告。其中,候选项中的多个项目是由彩票公益金支持的项目。

2020年浙江省政府民生实

事候选项目包括:推进农村幼儿园补短提升工程,改扩建100所农村普惠园,实现乡镇公办中心园全覆盖;开展送文化下乡活动,全年送演出1万场、图书100万册、文化走亲500场、讲座展览600场;推进百姓身边健身设施建设,新增2个省级全民健身活动中心、50个足球场、80个游泳池、250个社区多功能公共运动场、1000个小

康体育村升级工程,努力构建“15分钟健身圈”;26个加快发展县“儿童之家”村(社)全覆盖,建设100家省级规范化“儿童之家”,提升改造300家星级“残疾人之家”……

浙江省政府请大众来投票,共同决定2020年政府工作报告的内容,在备选项目中,全民健身、养老助残、助学等,都是彩票公益金长期持续助力的项目。

●时评

彩票公益金助力政府工作报告落地

■艾禾

新年伊始,又到了各地撰写省级政府工作报告的时间。近日,浙江省省长通过浙江政务服务网发表《致全省人民的公开信》,公开征集2020年政府工作报告内容,并列出16个选项,请全省人民投票选出10个项目,优先列入省政府工作报告。

其中,第11项是全民健身

的内容,内容是:推进百姓身边健身设施建设,新增2个省级全民健身活动中心、50个足球场、80个游泳池、250个社区多功能公共运动场、1000个小康体育村升级工程,努力构建“15分钟健身圈”。众所周知,全民健身的费用,多来自体彩公益金的支持。

此外,其他选项中涉及养老

助残、儿童之家、残疾人之家等项目,也不离开彩票公益金的支持。

2019年,中国体育彩票通过2308亿元发行量,筹集了583亿元公益金。这些公益金将助力包括政府工作报告中的诸多民生项目的落地。体育彩票已经和百姓的生活息息相关,体彩公益金助力的项目惠及百姓生活的方方面面。

云南:2019体彩嘉年华完美收官

1月4日晚,历时8个月,2019年云南体彩嘉年华活动在昆明完美收官。全年17场体彩嘉年华走遍云南16个地州府,让公益体彩之花绽放聚集了26个民族的七彩云南,数十万群众直接参与到了嘉年华活动之中,充分传递了公益体彩健康、快乐的理念,也让基层群众切身感受到了公益体彩带来的益处。

海拔落差2000米 体彩不忘公益初心践行责任担当

从红河州到香格里拉,2019年,云南体彩嘉年华从南到北,从77米海拔跨越到2000多米,从地处脱贫攻坚前线乌蒙山区的昭通市,到独龙族实现整族脱贫位于滇藏交界处的怒江傈僳族自治州,中国体育彩票以支持体育、助力公益的理念,充分发挥体彩公益金作用,给云南边疆少数民族聚集区带来了全民健身的号召以及公益体彩惠民的温暖。

在1月4日的收官活动现场,夏天ALex带来了《不再联

系》,歌声将收官站现场推向了高潮。持续8个月,走过16个州市州府,举办17场专场活动,2019年中国体育彩票云南嘉年华活动在马良《往后余生》的歌声中完美收官。

收官站活动现场,来观看音乐节的市民陈先生表示,“因为参加音乐节,我才知道我们身边的许多健身器材是体育彩票捐赠的,许多贫困地区群众的健身设备也是体育彩票捐赠的,体育彩票当之无愧公益彩票。”

趣味活动传播运动健康 体彩推动全民健身事业发展

云南2019年体彩嘉年华系列活动自5月初在昆明启动以后,以公益体彩宣传为主要内容,通过互动方式吸引群众参与,所到之处受到当地群众热烈欢迎。通过乐趣十足的互动游戏、精彩纷呈的节目表演,让公益体彩形象更加深入人心,嘉年华活动将运动健康的理念送到群众身边。

嘉年华的活动现场均设置了拳击测力机、神射手、趣

味足球、投篮比赛、动感单车等互动项目,到场参与的市民朋友们通过七个项目的体验,集齐印章,就可以收获小礼品。除了参与丰富的游戏互动,现场群众也热情高涨的参与与主持人的互动中,通过抢答体彩小问题赢取小礼品,使得云南2019体彩嘉年华每一场活动得受到群众的积极参与互动,到场群众无不收获满满,开心而归。

现场捐赠感受体彩温度 体彩挂念边远贫困地区村民

在7月20日迪庆香格里拉站的活动现场,举行了体彩公益捐赠仪式,云南省体育局副局长张晓憬、迪庆藏族自治州政府副秘书长黄永全参与捐赠活动。活动中,体彩公益金分别向急需帮助的香格里拉红旗小学、维西县百济汛乡共乐村、德钦县霞若乡粗卡桶村、香格里拉市洛吉乡捐赠了价值约

15万元的健身路径、篮球架、乒乓球桌等体育器材和设施,为当地少数民族群众送去了温暖和福利。

如今,在云南最北边与西藏交界的香格里拉德钦县羊拉乡,体彩捐建的健身器材为藏族同胞送去了全民健身的理念,让云南最北端的乡镇拥有了健身器材。



云南体彩2019嘉年华活动于2020年1月4日落幕